

По телефону из Варшавы

Нам отвечает драматург А. Арбузов

Несколько дней назад в Варшаве на сцене Национального театра прошла премьера пьесы А. Арбузова «Двенадцатый час». Вчера редакция соединилась с Варшавой. Телефонный звонок застал А. Арбузова в отеле «Бристоль».

— **Кановы** ваши впечатления? Как прошла премьера?

— О премьере пока говорить ничего не буду. А впечатлений вообще очень много. Посмотрел немало интересных спектаклей в польских театрах, побывал на репетициях, встречался с драматургами, актерами. Программа моя здесь — очень напряженная, но тем не менее стараюсь

найти время и для работы над новой моей пьесой.

— **Какую пьесу вы сейчас пишете?**

— Называться она будет «Дом, которого не было». Это — пьеса о молодежи. Действие происходит в небольшом городке недалеко от Москвы, в районном доме культуры. Намереваюсь закончить пьесу к осени и предложить Театру имени Маяковского.

— **Долго вы еще пробудете в Польше?**

— Всего несколько дней. Пора возвращаться домой, к своему рабочему столу.